Шановна пані Олена!

За дорученням Головного управління охорони здоров’я, Київська міська станція швидкої медичної допомоги, на Ваш запит надає наступну інформацію.
Спеціальним санітарним автотранспортом для бригад швидкої медичної допомоги Київську міську станцію швидкої медичної допомоги (далі Станція) забезпечує ДО “Київмедавтотранс” відповідно до договору та плану подачі автомобілів, які затверджуються щорічно.

Спеціальні санітарні автомобілі для бригад ШМД повинні відповідати Національному стандарту України ДСТУ 7032:2009 “Автомобілі швидкої медичної допомоги та їхнє устаткування.

ДО “Київмедавтотранс” здійснює щоденний передрейсовий технічний огляд автомобілів та в разі виявлення технічних несправностей автомобіль відправляється на ремонт. 

В 2012 очікувалось придбання за рахунок державного бюджету для міста Києва 63 нових автомобілів (поставка затримується через форс-мажорні обставини), 6 автомобілів теж за рахунок державного бюджету та 6 автомобілів за рахунок місцевого бюджету (оголошені торги). Чотири роки тому було закуплено 36 автомобілів. Враховуючи вищевикладене до кінця 2012 планувалось замінити 75 автомобілів.

Автомобілі працюють щоденно, в різні пори  року, на поганих дорогах, на неякісному пальному тощо, тому змушені зніматись з випуску частіше в разі технічних причин, ніж автомобілі аналогічного класу і марки. Середній термін експлуатації автомобіля 6-7 років. 

Бригади швидкої медичної допомоги оснащені відповідно до табелю оснащення затвердженого наказом МОЗ України від 29.08.2008 № 500 “Заходи щодо удосконалення надання екстреної медичної допомоги населенню в Україні”. Оновлення медичного обладнання здійснюється по мірі його списання (відповідно до термінів) за бюджетні кошти.

Локальний формуляр лікарських засобів Станції затверджений Головним управлінням охорони здоров”я міста Києва та відповідає переліку лікарських засобів та виробів медичного призначення затвердженому наказом МОЗ України від 29.08.2008 №500. 

Бригади Станції забезпечені всім необхідним для надання екстреної медичної допомоги та проведення серцево-легеневої реанімації на догоспітальному етапі.

При прийомі чергування керівник бригади повинен перевірити по переліку наявність та справність обладнання, наявність медикаментів та витратних матеріалів та зробити відповідний запас в журналі прийому чергування. В разі відсутності або несправності попередити фельдшера пункту поповнення бригад та чергового диспетчера, в денний час завідуючого або старшого фельдшера. На пункті поповнення необхідно взяти резервний апарат.

Кошти на медикаменти та витратні матеріали виділяються з бюджету міста, крім цих коштів в 2012 році виділено 10 млн. грн з державного бюджету. Для закупівлі медикаментів та витратних матеріалів були проведені відкриті торги. Постачання здійснюється постачальниками згідно угод та запитів Станції. Бригади Станції забезпечені всіма необхідними лікарськими засобами та витратними матеріалами. 

Так, у 2012 Станція закупила та впровадила лікарський засіб Металізе для проведення догоспітального тромболізису, Тромбонет (клопідогрель) для подвійної антитромбоцитарної терапії при гострому коронарному синдромі, нові сучасні аналгетики: Кетанов та Акупан. Найближчим часом будуть впроваджені ЕМЛА- мазь для місцевої анестезії та новий гіпотензивний лікарський засіб Урапідил (ембрантил). 

Перед впровадженням нових лікарських засобів та виробів медичного призначення на Станції проводяться заняття, лекції читають провідні фахівці (Зозуля, Іркін, Давидова, Долженко і т.д.).

На Станції закінчується капітальний ремонт з реконструкцією будівлі (вартість робіт більше 36 млн.грн) - підстанції №1, оперативного відділу, технічних служб  і адміністрації за адресою вул. Б. Хмельницького 37б. Буде модернізована оперативно-диспетчерська телефонна станція і автоматизована інформаційно-диспетчерська система АІДС “Швидка медична допомога” (вартість робіт 9,8 млн. грн.).

На виконання директивних документів в 2012-2013 роках в місті Києві буде впроваджена Єдина диспетчерська служба Національного проекту “Вчасна допомога” за кошти державного бюджету.

Вартість обладнання, медикаментів, витратних матеріалів (без вартості автомобіля) складає майже 120 тис. грн. Швидка медична допомога відноситься до високовартісних медичних послуг.

“Понаднормово” працювати адміністрація Станції нікого не примушує. На час проведення  ЄВРО-2012 бригади Станції будуть здійснювати медичний супровід відповідних заходів. На літні місяці співробітниці, які мають дітей беруть відпустки, тому адміністрація підстанцій звертається до співробітників з проханням вийти додатково на 2-3 чергування на підміну замість відсутніх (ці чергування відмічені і співробітник може дати згоду або відмовити). Співробітники з розумінням відносяться до прохання завідуючого. В разі затримки на виклику понад час зміни (в інтересах пацієнта) перероблені години, за бажанням співробітника, оплачуються або на наступне чергування він приходить пізніше.

Медичні огляди працівників при прийомі на роботу та періодичні медичні огляди проводяться лікувальними закладами за місцем проживання. 

На Станції працюють співробітники, які проживають в 10 адміністративних районах міста Києва та в Київській, Чернігівській, Черкаській, Житомирській, Сумській та інших областях.

Раз на три роки Станція отримує ліцензію на право використання наркотичних та прирівнених до них лікарських засобів. Кожний працівник має надати довідку від лікаря-нарколога та довідку від МВС України про непритягнення до кримінальної відповідальності. Ці довідки надаються лише за місцем постійної реєстрації і за гроші. Станція не має можливості видати гроші на отримання довідок (від 150 до 200 грн.) і заключити відповідні угоди з відповідними установами на видачу довідок за безготівковим розрахунком. При наданні відповідних довідок витрати співробітників компенсуються.


Всі питання вирішуються колегіально, при Станції працює комісія по трудових спорах, питання звільнення працівників вирішуються відповідно до чинного законодавства та за згодою профспілки. 


На жаль, за браком часу, надати телефонний коментар немає можливості. 



З повагою, головний лікар                                               А. Вершигора
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